

12 февраля в честь Дня российского студенчества состоялся конкурс талантов «Две звезды». Звездный преподаватель и звездный студент объединились в дуэт, чтобы еще раз доказать, что только творческое, позитивное сотрудничество способно приносить яркие плоды.

Жюри было очень сложно определить победителей в двух номинациях «Вокал» и «Хореография», поэтому каждый дуэт получил свою номинацию:

- Мария Александровна Биттер и Анастасия Кузькина, гр.ПС-84 получили диплом за самый яркий танец,

- Елена Ивановна Егорова и Татьяна Жучкова, гр.Т-82 – за самый зажигательный танец,

- Ирина Игоревна Козловских и Екатерина Фролова, гр.ПС-83 – за самый огненный танец,

- Анна Эдуардовна Малыхина и Анна Русина, гр.Б-83 – за самый креативный танец,

- Кристина Николаевна Заявлова и Екатерина Зинкова, гр.ПС-83 – за самый позитивный дуэт

- Анастасия Евгеньевна Попова и Анастасия Переверзева, гр.ТОП-73 – за самый нежный дуэт,

- Артур Станиславович Шефер и Дарья Вишникина, гр.Б-72 – за самый харизматичный дуэт,

- Татьяна Валентиновна Горская и Анастасия Горбунова, гр.Б-62 – за самый трогательный дуэт,

- Анна Александровна Роот и Александр Васильев, гр.К-71 – за самый стильный дуэт.

Абсолютными победителями в номинации «Хореография» были признаны Мария Александровна Биттер и Анастасия Кузькина с народным танцем «Welcome to Russia», а в номинации «Вокал» – Кристина Николаевна Заявлова и Екатерина Зинкова с песней «Пока мы молоды».

Еще раз поздравляем победителей!

Больше фотографий смотрите в нашей официальной [группе ВКонтакте](#) .



## Две звезды

26.02.2019 01:09 - Обновлено 26.02.2019 02:59

---

